PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleHuna, 37
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3gaHus: 12466.23
PacyeTHasa nnowaap: 24.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 35 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bblwe nopgana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop * Kn ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 323 * 0.8/ 1000 = 5573.57
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT
Kn = 0.8 - KOAPMULIMEHT NOHMXKEHNS aperHHON NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5573,57 * 24.90 = 138781.89

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

34695.47 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 6245.18
34695.47 +
BTopow nnatex : (25%) 6245.18
34695.47 +
TpeTuii Nnartex : (25%) 6245.18
34695.47 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 6245.18

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



FACHMET AF‘EHI[HDﬁ MMATHI 3A HEHWNOE NOMELWEHME

M agpacy: BesirdaHokaro, 15
ANEHIATOD S

Cigan nNoLale anamis  TTR0S
Facyemiaa nnougsgh; 26

Pacyer ronooof amopmaaned ¢ A oo G ® Haw
Pacuer Ci G o (noCCTARIEATENEHRS CTOUMICTE]) S0

Ln = BOPGSs * 437 TFRD B = 450571
Fg = 450571 * 0.2 = 5887

Paciear perisHod mnam=: Fns S0 ° e * A K

Ke= 1.0 - EOAGHEALMEHT KOMBOPTHOCTE [1-08 aTa% 1 BEILsE)
= 1.z - Baapepil koafghELISDET
Er= 2 - E0AEPMLMEHT IPARCCTRIEHIA

Pacuer T, G = {edcTBATENEHAA CTEMMALTE) I S5

o= Ba7684 “ 43 ) 705 = 50571
Pn {pele noyRana) = AT 10" 2" 2= 1177370

ADEHOHAR NNATA 38 1 KW NNHa0N, pacninceeHEol Ha oTwaTen 0o aeie Gaa O
A0% =[ [ Aw+Hea # Py deop | #1000
&1 = BHET 1516 + 1177370} 3231000 = 4315.058

Jepp= 331 ~ RE@ PR KTHRReLDs koachfm eyt
Hip= 153G =~ HAKECITHIHHA 160 KT LHLE PEMOHT

FonopaA BpEHAHEA NNBTS 38 NEMBLLIEHWE, PEENON. KA 0T, 0 W Bl Gea O ;
anndfez nog.) = 601 = & {Gea nogeana)

Anryfea mogeana) = 43148.05 " 2500 = 11226930

KeapTaneHef nnamas e Sogser e HOC, » HOG (18%):

Mepabia T 125%) ZHDGT.A3 + 505212
BropaE NRaTes (125%:) SHOGT. 33 + 505212
THEeTAA MaTes ; (255 ZADG7.33 + 5052.12
Yermapred nnares:  (25%) ZA0GT.A3 + 5052.12

Menommatans | B.D. Cxanvanied (1an. 35-35-45)



